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Casa Vereador Antônio Jorge Pereira 
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C.N.PJ. 08.825.713/0001-04 

ATA DA 5º (QUINTA) SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE 

FERREIROS/PE; 1º (PRIMEIRO) PERÍODO ANUAL DA 15º (DÉCIMA QUINTA) 

LEGISLATURA. 

Ao 25º (vigésimo quinto) dia do mês de março de dois mil e vinte e cinco, (2025) na sala 

destinada às sessões, no prédio novo da Câmara Municipal de Ferreiros, situado à Rua Júlio 

Veloso nº 93 nesta Cidade, precisamente às 20h00min (vinte) horas, reuniu-se esta edilidade, 

sob a Presidência do nobre Vereador Tarcísio Saraiva Borba de Meneses, 1º (primeiro) 

Secretário, Wagner Rosendo da Costa, 2º Secretária, Mirela Vieira Gouveia Pimentel e os 

demais Edis: Bruno Japhet da Matta Albuquerque, Evandir José da Silva, José Davi Veloso 

Silva, Luiz Francisco de Vasconcelos Junior, Marcos Jacinto Maciel e Salatiel Paz de Freitas 

Domingos. Com todos os Vereadores presentes, o Sr. Presidente deu por aberta a sessão, 

solicitando a 2º (segunda) Secretária que efetuasse a leitura do texto bíblico, e logo após, a 

leitura da ata da sessão anterior. Após lida, a ata da sessão anterior foi posta em discussão, 

sendo a mesma aprovada por unanimidade. Em seguida, o Sr. Presidente solicitou ao 1º 

(primeiro) Secretário que efetuasse a leitura do EXPEDIENTE que será disponibilizado aos 

senhores vereadores. Requerimento nº 015/2025 de iniciativa do Vereador José Davi Veloso 

Silva, ao Prefeito do município Sr. José Roberto de Oliveira, no sentido de que seja enviado a 

este Poder Legislativo, informações sobre o comodato das terras do antigo Colégio do Engenho 

Verdum. Requerimento nº 016/2025 de iniciativa da Vereadora Mirela Vieira Gouveia 

Pimentel, ao Prefeito do município Sr. José Roberto de Oliveira, no sentido de que seja 

providenciado a realização de capinação e retirada de entulhos e reposição de calçamento no 

Loteamento Moriah. Requerimento nº 017/2025 de iniciativa da Vereadora Mirela Vieira 

Gouveia Pimentel, no sentido de que seja realizada a instalação de quebra-molas na Rua 

Projetada A, do Loteamento Moriah. Requerimento nº 018/2025 de iniciativa do Vereador 

Evandir José da Silva, ao Prefeito do município, Sr. José Roberto de Oliveira, no sentido de que 

seja realizada a ativação do poço na comunidade de Panorama, localizado na Residência do Sr. 

Durval, Zona Rural deste município. Requerimento nº 019/2025 de iniciativa do Vereador 

Evandir José da Silva ao Prefeito do município, Sr. José Roberto de Oliveira, no sentido de que 

seja realizada a troca de lâmpadas na comunidade de Vilão, Zona Rural deste município. 
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Requerimento nº 020/2025 de iniciativa do Vereador Salatiel Paz de Freitas Domingos, ao 

Prefeito do município, Sr. José Roberto de Oliveira, no sentido de que seja realizada a conclusão 

do Pátio de Eventos no Loteamento Ferreiros Novo. Lidos os Requerimentos nºs 015, 016, 017, 

018, 019 e 020/2025, o Sr. Presidente encaminhou os mesmos para a Ordem do Dia da presente 

sessão para sua discussão e votação. Ofício GP nº 045/2025 do Poder Executivo Municipal, 

comunicação de construção da Creche. Em seguida, não havendo mais nenhuma matéria para 

a leitura do expediente, o Sr. Presidente franqueou a palavra aos inscritos no Expediente. Usou 

a palavra o Vereador Marcos Jacinto Maciel, que em sua fala deixou um apelo ao Secretário de 

Administração, junto ao Gestor do município, para que veja a situação em que se encontra o 

teto do Colégio Papa João Paulo II, pois a ferrugem está em quase todas as colunas do teto e 

tem até uma barra de ferro pendurada onde a qualquer momento pode até acontecer um acidente. 

O Edil deixou mais um apelo à Secretária de Saúde, pois o mesmo foi procurado por alguns 

idosos que alegaram a falta de visitas à domicílio dos médicos aos idosos do município. O edil 

solicita que seja resolvida essa situação. O edil deixou mais um apelo ao Secretário, junto ao 

Prefeito do município, para que seja colocado água ali na localidade dos Binas em Jocunde, 

inclusive já tem até poço artesiano e até agora não foi colocado água ali. Mais um apelo deixado 

pelo Edil ao Secretário de Administração para que veja a situação dessas marquises de alguns 

prédios antigos do nosso município, tendo em vista que pessoas gostam de sentar pra conversar 

e essa situação tem que ser vista para que evite acontecer algum acidente como já aconteceu 

em cidades vizinhas. O Edil também deixou mais um apelo em nome do pessoal da 

Encruzilhada para que seja ativada a lavanderia daquela localidade, pois as pessoas necessitam 

muito da lavanderia, principalmente em tempo de seca. O Edil também apelou ao Gestor junto 

para que veja a situação dessa estrada do Ferreiros Novo, que liga Ferreiros à Bonfim, onde 

uma parte está com um buraco muito grande, o edil solicita que seja vista essa situação para 

que seja evitado acidentes. Prosseguindo, usou a palavra o Vereador José Davi Veloso Silva. O 

Vereador Bruno Japhet da Maita Albuquerque se inscreveu, mas desistiu de usar a palavra. 

Usou a palavra o vereador Luiz Francisco de Vasconcelos Junior, que fez uma solicitação ao 

Secretário de administração para que mande passar a máquina ali nas estradas de Campo Alegre 

até a ladeira da Cutias, voltando ali por Bonfim, enfim, as principais vias para que faça as 

estradas para melhorar o fluxo aos munícipes que residem na zona rural. Em seu discurso o Edil 
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foi aparteado pelo Vereador Salatiel Paz. Prosseguindo, usou a palavra o Vereador Wagner 

Rosendo da Costa, que deixou um apelo à Secretaria de Obras para que veja ali aquele canal no 

Loteamento Norma Tavares, que seja feito a limpeza, pois a vegetação está um pouco alta e 

está precisando de uma limpeza. O Edil deixou mais um apelo ao Secretário de Administração 

para que veja a situação o mais rápido possível, daquela estrada que liga a Encruzilhada e Cruz 

da Barra. Usou a palavra a Vereadora Mirela Vieira Gouveia Pimentel, que em sua fala reforçou 

o apelo feito pelo Vereador Marcos Jacinto a respeito do telhado do Colégio Papa João Paulo 

IH. A vereadora solicita que seja solucionado esse problema o mais rápido possível. Usou a 

palavra o Vereador e Presidente da Casa, Sr. Tarcísio Saraiva Borba de Meneses, que solicitou 

ao Gestor junto à Secretaria de Administração a respeito da organização do trânsito de nossa 

cidade, principalmente nas sextas feiras e sábados, dias de feira tá muito complicado, que a 

gestão tente vê uma forma de tentar fazer pelo menos nesses dias, em algumas ruas mão única, 

já que não temos um trânsito municipalizado. O Edil em sua fala, foi aparteado pelo Vereador 

Marcos Jacinto Maciel. Prosseguindo, o Edil solicitou mais uma vez para que seja visto essa 

questão de animais soltos nas ruas, que o povo se conscientize dessa situação, prenda seus 

animais e que a gestão do município tome uma atitude. O edil solicitou também a gestão para 

que veja a situação da Comunidade de Vilão, pois é a comunidade que mais sofre quando tem 

chuvas pesadas, que veja essa situação e todas as rotas de transporte escolar. O edil ainda 

solicitou que seja atendido um requerimento seu, aprovado nesta casa há mais de três anos que 

foi pra implementar na Casa da Guarda Municipal o nome do nosso saudoso Guarda municipal 

Ezivan Carlos, onde foi aprovado um Projeto de Lei dando nome aquela casa. Em seguida, não 

havendo mais nenhum inscrito, o Sr. Presidente passou para a ORDEM DO DIA, pondo em 

discussão o Requerimento nº 015/2025 de iniciativa do vereador José Davi Veloso Silva. 

Discutiram a matéria o autor e os Edis Bruno Japhet da Matta Albuquerque, e Tarcísio Saraiva 

Borba de Meneses. Posto a votos, o Requerimento nº 015/2025 foi APROVADO por 6X2. 

Votaram contrários os Edis: Bruno Japhet da Matta Albuquerque e Marcos Jacinto Maciel. 

Votaram favoráveis os Edis: Evandir José da Silva, José Davi Veloso Silva, Luiz Francisco de 

Vasconcelos Junior, Mirela Vieira Gouveia Pimentel, Salatiel Paz de Freitas Domingos e 

Wagner Rosendo da Costa. Em discussão o Requerimento nº 016/2025 de iniciativa da 

Vereadora Mirela Vieira Gouveia Pimentel. Discutiu a matéria a autora, e os vereadores 
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Tarcísio Saraiva Borba de Meneses e Bruno Japhet da Matta Albuquerque. Posto a votos, o 

Requerimento nº 016/2025 foi APROVADO por unanimidade. Em discussão o 

Requerimento nº 017/2025 de iniciativa da Vereadora Mirela Vieira Gouveia Pimentel. 

Ninguém discutiu a matéria, Posto a votos, o Requerimento nº 017/2025 foi APROVADO 

por unanimidade. Em discussão o Requerimento nº 018/2025 de iniciativa do Vereador 

Evandir José da Silva. Ninguém discutiu a matéria. Posto a votos, o Requerimento nº 018/2025 

foi APROVADO por unanimidade. Em discussão o Requerimento nº 019/2025 de iniciativa 

do Vereador Evandir José da Silva. Ninguém discutiu a matéria. Posto a votos, o Requerimento 

nº 019/2025 foi APROVADO por unanimidade. Em discussão o Requerimento nº 020/2025 

de iniciativa do Vereador Salatiel Paz de Freitas Domingos. Discutiram a matéria o autor e os 

vereadores Wagner Rosendo da Costa e Bruno Japhet da Matta Albuquerque. Posto a votos, o 

Requerimento nº 020/2025 foi APROVADO por unanimidade. Não havendo mais nenhuma 

matéria para discussão ou votação na Ordem do Dia, o Sr. Presidente passou para as 

EXPLICAÇÕES PESSOAIS, franqueando a palavra aos inscritos. Usaram a palavra os 

vereadores Bruno Japhet da Matta Albuquerque e Evandir José da Silva. Em seguida, não 

havendo mais nenhum Vereador inscrito, o Sr. Presidente declarou encerrada a presente sessão 

às 21h50min (vinte e uma horas € cinquenta minutos). A presente sessão tem seu áudio e atas 

gravados em CDs, identificados e datados de 25/03/2025, arquivados no Departamento de 

áudios e atas da Câmara Municipal de Ferreiros. Para constar, eu, Wagner Rosendo da Costa, 

1º (primeiro) Secretário, em 05 (cinco) páginas rubricadas pelo Sr. Presidente, lavrei a presente 

ata, a qual vai devidamente assinada por mim, o Sr. Presidente e demais Vereadores presentes. 

Sala das Sessões da Câmara Municipal de Ferreiros, em 25 de março de 2025. 

1º Secretário: Presidente: 
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Demais Vereadores presentes: 

k] 

José Davi Veloso Silva Luiz randijco de Vasconcelos Júnior 

Pumit ANOCA, LE És LEE ) MV 4 : , 

Fá 

Marcos Jacinto Maciel Mirela Vieira Gouveia Pimentel 

Salatiel Paz de Freitas Domingos 
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